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●片側検定をしているもの

そのまま最後まで　　-6点
途中まで　　　　　　-9点

単純な計算ミス　　　　-3点
変形等の重要なミス　　-5点

判断のミス　　-5点

途中までのもの

最初のみ　　 　　2〜4点
標準化完了程度　　　5点
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ここを1.7としているもの　　-6点

簡単な計算ミス　　　　　　-3点
簡単なミスが多いもの　　　-6点　


変形の重要なミス　　　　　-6点
重要なミスが多いもの　　　-9点

ここですでにミス　　-6点


2020 9 A 23 B (7K) 13:30-14:50 T2 FERIFH BEE EHER

EiRE - AP - B - YN EDOH - HREE  4C

3 H2EHRLCEEEIRLEYZ (=R L%EES) HBE. FI92000 KIC1EAD
BAETEDRVWARMIELET,

ZDRL18H& (1000 K) ZEERICEALEE, TOHRICFRMD 2 XUL
BENTVWBHERE, R7VYUDHICEDEUEFE> TROTLEE W, 2L,
RUBKRBICHESN TS Y, 1000 A0HME IFETHEEEMEL I EDELET,

(Ex 10K

CSNAREEEE: T |

(REH] RLCL2E0HHDS 1000 KE S EZICEEFNDITFRAOHITI2IBESH
B (1000, 3555) KREWET,

IRTA—=5 —DEEL -5

\

CHIFEEERELTWBDTRATA—4 1000 5555 = 0.5 DRT YV U FHTEMY
BT ENHEKET,

3N EDOEREROTWEZHDRE
BEELRIZADHDZHD 5E

T 5 ERD DKL, l
1 — P[P5(0.5) = 0] — P[Po(0.5) =1] =1 —e %° — 0.5e""* ~ 0.0895

ERYET, O

ELQHEIX 3m
BELIZNZVWED 55

HLOH  2~3R

B EH B 3

4 2 RTOEREH (X,Y) BHY, X, Y I TH>T X IEN(2,1). YIEN(0,1)
L:ﬁé')f\l\i?o

(1) 2OEE X +V3Y FEARBRBHEICHVETH,
(2) EE PA< X +V3Y]| 25tELTTFE L,

[ ER 128 | YSAREEEE: T, 7 |

(AREF] (1) MIZFR O THRHE - 2BFICHICRY | MM TLERIHLRD
T X +VBY IEN(2,4) ICHWVWET,

CZDEHEIR 3R

(

(2)
P4 <X +V3Y]=P[4<N(2,4)]
= P[2 < N(0,4)]
N HADRFh>TWhIE 68 = P[1 < N(0,1)]
ZNUBOREFET 65 =05-P0<N(0,1) <1]
~ 0.5 — 0.3413
= 0.1587

ROFHADI R 2
HBEEEHEI X 23

ERDEERIR 38

BHRETOLHD -4~55



パラメーターの間違い　　-5点

３以上の確率を求めているものなど
重要なミスのあるもの　　　　-5点

簡単な計算ミス　　　　　-3点
簡単なミスが多いもの　　-5点

少しのみ　　2〜3点

N(2,4)が分かっていれば　　6点

それ以降の確率計算で　　　6点

ここの計算ミス　　-3点

表の読み方のミス　　-2点
簡単な計算ミス　　　-2点

変形の重要なミス　　-3点

途中までのもの　-4〜-5点
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E[X]：10点
E[Y]：10点
Var[X]：10点
Cov[X,Y]：6点

計算ミス　　　-3点
定義のミス　　-5点

計算ミス　　　-1点
定義のミス　　-3点

計算の途中　　-3点

計算ミス　　　　　　-2点

ただし、(1)でのミスによる
間違いのみの場合は　-1点
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積分範囲の間違い　　-4点

確率：8点

期待値：6点

簡単な計算ミス　　-2点
重要なミス　　　　-4点

定義ミス　　　　　-4点

簡単な計算ミス　　-2点

少しのみ　　　　　-5点
積分計算の途中　　-3点


